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Svaki zadatak mora imati zaokruzeno slovo ispred jednog od ponudenih odgovora.

Tacan odgovor nosi 4 poena.

1. Racionalisati izraz

a-b a+b
a+b a-b
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2. RjeSenje jednacine 3 + 4x :2X2 8 je
X—3 X+3 X° =9
a) x=10
c) X, =0,x, =-1

5x+1_2x+1> 3x+1 .

3. Rjesenje nejednacine
4 6

a) Xe (% ,+ooj

c) x e(—,0)

4. Rijesiti jednacinu log(x+5) =2

a) x=20
c) x=95

5. Rijesiti jedna¢inu: C0S2X =1 na segmentu [O, 7z]

a) X, =0,x, =7
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C) X=—"—
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b)
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d)2

b) x, =-1,x, =1
d) x=0

b) nema rjesenja

d) x e[0,+o0]

b) x=25
d)x =100

b) x=

d)x=

NN )y



6. Za rjesenja jednac¢ina 47" =16 i 2%V =8 vrijedi

a) Xx+y=5 b) yX+y =6
c) x—y=0 d) x+y=3

7. Tredi ¢lan aritmetickog niza je 11, a prvi ¢lan niza je 3. Tada je peti ¢lan tog niza jednak

a) 6 b) 5
c)8 d) 19
8. Odrediti realni i imaginarni dio kompleksnog broja z = E+ﬂ
241 3+i
3 9 3 5
Re(z)=_,1 =—— b) Re(z)=—,1 =—=
8) Re(z) =, Im(z)= -2 ) Re(z)= 2, Im(z)=—2
c) Re(2)=§,lm(2)=—g d) Re(z):—g,lm(z):g

9. Oftac je tri puta stariji od kéeri. Prije 10 godina on je bio pet puta stariji od kéeri. Koliko je
godina ocu, a koliko k¢eri?

a) 0=75k=25 b) 0 =66,k =22
c) 0=60,k =20 d) 0=63 k=21

10.Povrsina trougla ¢iji su vrhovi tacke A(5,0), B(0,2) 1 O(0,0) je:
3
a) 2 b) 2
) ) >
c) 6 d) 5
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1)c
2)C
3) a
4) c
5) a
6) a
7)d
8) c
9)c
10) d



